
ЗАТВЕРДЖУЮ

від 27 вересня 2023 року, протокол №2 
«Про результати вступної кампанії 2023 року»

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора Ганущак-Єфіменко Л.М. 
про підсумки основної вступної кампанії 2023 року Вчена рада університету 
відзначає, що незважаючи на умови воєнного стану, її було організовано в 
умовах гласності та прозорості без будь-яких порушень чинного законодавства 
та нормативних вимог МОН України.

Позитивною тенденцією є збільшення у 2023 році кількості зарахованих 
вступників на 328 осіб (9,7 %), у тому числі для здобуття освітньо-професійного 
ступеня фахового молодшого бакалавра зараховано на 144 особи більше (21,1 %) у 
порівнянні з 2022 роком, освітнього ступеня бакалавра зараховано більше на 168 
осіб (8,5 %), та доктора філософії більше на 36 осіб (33,3 %).

Проте, у 2023 році спостерігається тенденція щодо кількісного 
зменшення зарахування вступників для здобуття освітнього ступеня магістра, у 
2023 році основний прийом скоротився на 18 осіб (2,9%), але наразі триває 
вступна кампанія.

Враховуючи тенденції та причини щодо зміни контингенту студентів, які 
зараховані на навчання до університету, та керуючись необхідністю 
забезпечення достатніх кількісних та якісних показників його формування,

ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА :

1. Роботу приймальної комісії університету щодо прийому студентів у 
2023 р. вважати задовільною.

2. На засіданнях вчених рад факультетів (інститутів), педагогічних 
радах коледжів обговорити результати основної вступної кампанії 2023 року. З 
метою покращення результативності роботи приймальної комісії під час 
наступних вступних кампаній ретельно проаналізувати причини невиконання 
вступниками, рекомендованими до зарахування на місця державного 
замовлення Умов прийому до ЗВО та Правил прийому до КНУТД.

Відповідальні: декани факультетів, директори інститутів, директори 
коледжів, завідувачі кафедр, голови циклових комісій

Термін виконання: до ЗО. 11.2023 р.
3. З метою організації роботи приймальної комісії у 2024 році:
3.1. Деканам факультетів, директорам інститутів, завідуючим кафедрам

Голова Вченої

ван ГРИЩЕНКО

Введено ьаді
ВІД «  Ц » ■%(/{?/

‘ О  ■

ІШфігора
В023 р. №_Ж

О / /

ІЯ ВЧЕНОЇ РАДИ



проаналізувати результати вступної кампанії 2023 року та внести пропозиції 
щодо започаткування набору у 2024 році за новими спеціальностями та 
освітніми програмами, з метою збільшення контингенту студентів, що 
навчаються.

Відповідальні: декани факультетів, директори інституті, директори коледжів
Термін: до 30.11.2023 р.
3.2. Деканам факультетів, директорам інститутів та директорам 

коледжів підготувати та подати на погодження пропозиції щодо дат проведення 
профорієнтаційних заходів в університеті на 2023/2024 н. р.

Відповідальні: декани факультетів, директори інститутів, директори коледжів
Термін: до 30.12.2023 р.
3.3. Приймальним комісіям забезпечити розробку і подання на 

затвердження Вченою радою університету, Педагогічними радами коледжів 
Правил прийому до Київського національного університету технологій та дизайну 
та його структурних підрозділів у 2024 році. Оприлюднити Правила прийому 
шляхом розміщення на інформаційних стендах приймальних комісій та офіційному 
сайті університету (коледжів) у п’ятиденний термін з дати їх затвердження. 
Забезпечити вчасне, безпомилкове внесення та формування в Єдиній державній 
електронній базі з питань конкурсних пропозицій на 2024 рік.

Відповідальні: декани факультетів, директори інститутів, директори 
коледжів, відповідальні секретарі приймальних комісій

Термін виконання: до 30.12.2023 р.
3.4. Директору НМЦУПФ в установленому порядку подати на 

затвердження склад Приймальної комісії університету на 2024 рік. Залучити до 
роботи приймальної комісії студентське самоврядування.

Відповідальні: директор НМЦУПФ Григоревська О.О.
Термін: до 30.11.2023 р.
3.5. Деканатам факультетів, директорам інститутів, директорам 

коледжів, активу студентського самоврядування організувати профорієнтаційну 
роботу серед учнів випускних класів шкіл і студентів випускних курсів коледжів, 
бакалаврату. Першочергово звернути увагу на профорієнтаційну роботу серед 
учнів профільних класів ліцеїв, гімназій, коледжів Києва і регіонів України та 
організацію позиціонування Університету, його коледжів, інститутів, 
факультетів, кафедр і спеціальностей у соціальних електронних мережах.

Відповідальні: декани факультетів, директори інститутів, директори 
коледжів, голова студентського самоврядування

Термін: протягом 2023/2024 н.р.
4. Контроль за виконання рішення Вченої ради покласти на 

проректора Ганущак-Єфіменко Л.М.

Наталія ПЕРВАЯ


